

EGYETÉRTESEK

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZTÉNY-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILVÉTERE...

Budapest, június 22.

Ausztria-Magyarországnak Szerbiával szemben való magatartása, mint előre volt látható, roppant igazságosságát ejtette az orosz sajtó. A lapok hevesen támadják meg a monarchiát és azzal vádolják, hogy Szerbiát a legnyomozhatóbb helyzetbe akarja juttatni, hogy megbuktassa a mostani kormányt és helyreállítsa a Milán király hatalmát. A Grasdánin egyenesen rabló-politikának nevezi Ausztria-Magyarország politikáját, mely arra céloz, hogy a Balkánok népeit leigázza. Azután felszólítja a szerb kormányt, hogy erősen lépjen fel és legrosszabb esetben zárja el az osztrák-magyar áruknak Szalonikiig való szállítást. Az orosz „jószándékok” azonban nagyon is világosan elárulja a Grasdánin, midőn sürgetően felszólítja Szerbiát, a szerb népet, hogy törődjék el az alkotmányt, mely az országot tönkreteszti s legrosszabb és leghatalmasabb ellenségének, Ausztria-Magyarországnak szolgálja ki, és alakítson autokratikus kormányformát. Ezt fogja Szerbiát megmenteni. A Norosztai előrelátja a vámháború kitörését Ausztria-Magyarország és Szerbia közt. A szerb nép hangulata — ugymond — olyan, hogy nagy erélyvel fogja folytatni a harcot. Anglia, Franciaország, Németország és Oroszország pedig sietni fognak kiaknázni az osztrák-magyar-szerb vámháborút és fölélenkítik Szerbiával való kereskedelmi viszonyait.

A csár és a német császár közt állítólag létrejött megegyezésről keringenek hírek a Daily News tudósítója szerint a konstantinápolyi diplomáciai körökben. Azt állítja továbbá a levelező, hogy Oroszország más hatalmakkal tárgyalásokat folytat a bulgáriai fejedelmekkel iránt. Az előtárolt Ferdinánd fejedelem helyébe ugyanis más választandó, még pedig vagy Leuchtenberg herceg, ki nem régtől nől egy montenegrói hercegiszásony, vagy pedig a svéd király második fia. Németország állítólag teljes egyetértésben van e részben Oroszországgal. A német közvélemény egy része, mióta az angoloktól megdönték, hogy ezek mielőtt roppant területeket nyertek Afrikában a rájuk nézve értéktelen Helgoland átengedését, kezd elégedetlen lenni a sziget megszerzésével, melynek O-U1. azaz egy századrész négyzet mérföldnyi területéért egyes lapok rögtön siettek elnevezni II. Vilmos császárt «a birodalom gyarapítójának.» Másrészt azonban, ha vannak is tengerészeti szakértelmek, melyek Helgoland stratégiai értékét kétségbe vonják, vannak olyanok is, melyek ellen az ellenkezőt állítják. Így közlik a lapok Henk altengernagy 1882-iki jelentését arról, hogy Helgoland birtoka, mint hajóhad megfigyelő állomás, mi hasznos lenne Németországra nézve. A vélemény ezeket mondja: Helgoland német birtoklása arra kényszeríti az ellenséges hajóhadat, hogy a nyílt tengeren maradjon, folytonosan gáz alatt legyen, szemet fogyaszon stb. Helgoland német birtoklása megakadályozza az ellenséges ábrán, hogy szállító flottáját Helgolandnál összegyűjtse és ott nyugodtan bejárja az alkalmas időpontot a partraszállásra. A német hajóhad ellenben, bár nem gyűlhet össze Helgolandnál, mert ott nincs elegendő vízmélység a nehezez panczélos hajók számára; de ideiglenes állást foglalhat Helgolandnál, hogy aztán, támaszkodva az erődítésekre, az ellenséget kedvezőtlen körülmények közt útközre kényszerítve, vagy pedig partraszállását hatban fenyegetve. Így az északkeleti part hathatós védelmet lá lehetne bízni magára a német hajóhadra, és ama szárazföldi csapatok számát, melyeket az esetleges invázió ellen most ott kell tartani, a minimumra lehetne lezállítani. Helgoland birtoka és tetemes megerősítése által tehát köztette megerősítették a német szárazföldi hadsereget.

Budapest, június 22.

A felseje ma délelőtti gróf Szapáry miniszterelnököt, azután Szógyányi osztrályonokot, báró Bauer hadügyminisztert és Kállay közös pénzügyminisztert fogadta külön kihallgatásokon.

Gróf Sechen Antal, a magyar delegáció tagja, — mint értesülünk — lemondott mandátumáról. Helyébe az enök Bohus László főrendiházi póttagot hívta be.

A két delegáció határozatai közt egy eltérés van, a melyt vagy az ugynevezett hetes bizottságoknak kell összegegyeztetni, vagy pedig közös szavazással eldönteni. Az osztrák delegáció a mozgósítás idejére már most szervezendő hadsereg élelmezési állomásokra 150,000 forintot szavazott meg, mint a közös hadügyminiszter által előirányzott 300,000 forintnyi összes szükséglet első részletét, a magyar delegáció is megszavazta a 150,000 forintot, de nem első részletként, hanem mint összes szükségletet.

VIKÉ.

Békéről sürgönyi tudósítók mai keltel:

Irányi Dániel a városház udvarán ma délelőtti tíz órakor pompás időben ezernyi választópolgárság előtt megtartotta beszámoló beszédét. A beszéd körülbelül háromnegyed óráig tartott s elejétől végig lekötötte a választó közönség szíves figyelmét. Irányi beszédében a lefolyt évszázad minden nevezetesebb mozzamatait nyilatkozott. A közmunka törvényről, az italmelési törvényről, a regale váltásról, a királyi tábláról, decentralizációjáról, különösen behatóan tájékoztatta a választóit a honossági vitáról legkimértebben beszélt, erősen elítélte a kormányt magátartását, mely fájalmat fejve ki Kossuth polgárpártjának elvészése felett; végül Tisza bukásáról szólt a német politikai jóvájár névre örvendetes eredménynek jelezte. Ezután függetlenégi párt viszonyaira tért át, kifejezte, mely megegyezést, hogy a párt eddigi programja alapján egységesen és megosztás nélkül fog tovább küzdeni. A zajos eljenzéssel sűrűn megszakított beszéd után az emelvény mellett álló Ábrányi

Emil orsz. képviselőt mutatta be a választók ezreinek. Erre Ábrányi Emil főelőjár tartó rögtönzött beszédében nagy hatással emelte ki Irányi érdemait a párt összetartása körül, mely nem is fog megbomlani, mert a párt programja mindig nagyobb hódítást tesz az országban s ezt a hatást mással pótolni nem lehetne. A polgári kör tegnap bankette a kaszinó termében fényesen sikerült. Mezey Lajos főjegyző szép tosztozt mondva Irányira és Ábrányira. Mind a két képviselő szünni nem akaró éjének közt választott erre. A felköszöntök egymást érték s tosztoztok mondták még Szegedy Károly református lelkész békéi pártelnök, Nagy Gábor, Kabos tanár, Környey, Czira Gergely Ábrányi Emil a költőt életve, Fábian Gábor stb. Ma délelőn a beszámoló után Ipaiz Károly ügyvéd házána volt fényes lakoma a képviselők tisztelőire.

Kolozsvár, jun. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ugron Gábor tegnap este ide érkezett. Az erdélyi függetlenségi párt ma tartotta szervező gyűlését a Nemzeti szállóban. A gyűlésen Ugron is megjelent. Benel Ferenc kolozsvári pártelnök üdvözölte a gyűlés nevében Ugron Gábort, kijelentve, hogy a párt megbízik elvzáradásában, visszautasítja az ellene támasztott gyanúsításokat, kárhözta-talra a 49-es irányt, mely az országos függetlenségi pártban nyilatkozik. Az erdélyi függetlenségi párt kéri Ugront, szervezze országosan a függetlenségi pártot és pedig az 1878-ban elfogadott program alapján.

Ugron köszönetet mond a párt bizalmáért. Nem tudja, rágalmaszai szenvedélyből, vagy idegen pártdeklból gyanúsították-e őt? Ezt több nem fogja törti. Foglalkozni fog a függetlenségi párt belügyeivel, mert a rothadás leghatásosabb győgszere a világosság. Az erdélyiek 1878-ban kimondták a delegációba való bemenetelt. Az elvek, melyekből a párt nem enged, a következők: A delegáció káros és eltérő, mint a közös hadsereg. Eleinte be lehetett volna menni és Kossuth sem ellenzte. De most már nagy ok és nagy alkalom nélkül nem lehet bemeni. Harom ok lehet erre. Az első az orosz háború, a második, ha a delegációban nem lenne más ellenzék, a harmadik, ha többségre jutunk, mert míg a közönséges törvényeket el nem törölhetjük, a törvényes intézményekkel kelene kormányozni. De miután az okok egyike sem forog fenn, kár a dologról viatkozni. A függetlenségi párt belső életét néhány 49-es — után köztársaság is zavarta meg. Ezek tulajdonképen vendégfogó élveznék ott s mégis mint gazdák lépnek fel s minden főbb kérdésben a 49-es irányba igyekeznek terelni a megállapodásokat. Bizonyítja ezt a turini kirándulás, a mikor Kossuth a neki felajánlott 49-es párt alakítását visszautasította. A personalio ellenkezője az inkompatibilitásnak, mert mi elismerünk egy közös ügyet s ez az uralkodóház közönsége, a negyvenkilencesek pedig ezt nem ismerik el. Legyen elég bátorságuk a 49-eseknek, hogy lépjenek ki elveikkel és alakítsanak új pártkört. A pártban előfordult kellenetlenségnek szemlése okai is vannak, mert például Polányi a lennélsége sokaknak nem tetszik. A tulajdonk külön szervezedése ellen nem akar hasonló eszközökkel eljárni. A kinek természeté összeférhetetlen, azt izolálni kell. A jól összetartott párt mint jól csomagolt gyümölcs épen érkezik rendeltetés helyére. A párt belsőleg rendezetlen, egy kis párt számára készült tradíciók alapján a pártot most szélszerűen vezetni nem lehet. A pártot úgy kell vezetni mint egy második kormányt, mert kilenczven szem különböző pontokra irányítja, keveset lát, míg négy pár szem, ha egy pontra néz, minden jobban észre vesz, szóval: valóságos ellenkormányt teremteni. Fel kell ülni a vidéket, annak sajtóját élénk összeköttetést kell vele ápolni, nem úgy mint most, mikor a választások lezajlása után megszűnik a vidékek minden összeköttetése. Kész-séggel áll rendelkezésre, mert elérkezett az idő. A szervezést kívánja az állami adminisztráció is, mely most fenyeget, s melynek behozatala még jobban fenyeget, mint a véderőjavaslat és épen e miatt nem lehet pihenni a nyáron sem. Rágalmazások gyanúsítók ellen felveszem a keztyűt — így szól Ugron — vájunk bele, a ki melyebb szót vág a kormánypártot és az állami adminisztrációt, az legyen a győztes. Mindenesetre a nemzet lesz a győző. (Élénk dicsőítés.) Betegh Ferenc aranyostordai pártelnök csatlakozik Ugronhoz és áldásosnak tartja a negyvenkilencesek különválasztását és nem szereti, hogy Kossuthot szembe állítsák az uralkodóval. Putnoky Domokos főbírókroskéri az erdélyi országos pártgyűlési összehívását, mit Ugron augusztus végére kitárába helyezte. A gyűlés ezután Ugron életével szétoszlott. Ugron Gábor ma este hazautazott.

A mohácsi kerület orsz. képviselője, a mérsékelt ellenzék Liuder György ma tartá Dunaszécsőn beszámolóját, a melyről a következők távirati tudósítást kapjuk: Liuder György Hock János képviselővel érkezett meg. A hajóállomással fényes közönség zenezővel, zászlókkal, tarcsuzdorgással fogadta. A lelkes hangulat mellett tartott beszámoló beszédre a kerület nevében Szándtner plébános választott. Tarnai ügyvéd Hock János képviselőt üdvözölte s a mérsékelt ellenzék küldelméit kifejezte közönet, s különösen hangsúlyozta, hogy a kerület a mérsékelt ellenzék iránt teljes bizalommal van, s annak vezére gróf Apponyi erkölcsi alapolom nyugodt rendszerét hiszi és időszerűt a legjobbnak. Erre Hock János szólt fel a beszédét nagy lelkesedéssel hallgatták. Általános átként nyújtott a politikai helyzetéről kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

Szatmármegyei küldöttség fogja a hó 25-én a megye ama határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

A megyei határozatát, hogy a megyei székhelyzetől kormányváltásról s igazolta a mérsékelt ellenzék álláspontját. Bizalmat ígérték a hában a kormányt, hogy a helyi rendszerrel szakit s a kormányzás tisztaságát helyreállítja. Az ígért alapján várakozó álláspontot foglalnak el, de részint a kormánypártban fennálló érdekesoportok, részint a személyi ügyekben tapasztalt régi hibák megújulása folytán teljes mértékben fogják ellenzékli hivatásukat: a parlamenti kritikát gyakorolni. Ígért helyett eredményeket, szavak helyett tényleket várnak. E gyújtó hatáú beszéd nagy hatást tett. A képviselők az egész kerületben lelkes üvöltésekkel tüntették ki.

n-károlyi székhelypárt beadtá már irásban a közgyűlési határozat ellen bejelentett felelőszését. A felelőszés igen terjedelmes és több indokot hoz fel a határozat megsemmisítésére. Így felhozza a több között azt, hogy az 1886. évi XXI. törvény-cikk 47. §-a kivette a törvényhatóságok közt azt a jogot, hogy székhelyükre meghatározhassák, a mit bizony az is, hogy az 1879. évi XXVI. t-cikkkel alakított 21 új vármegye székhelyét maga a törvény határozza meg; továbbá, hogy a szavazatok eredménye nem a felszólalások száma után lett meghatározva, de a törvény rendelkezésének ellenére népszerűen, küldöttség előtti szavazattal rendellett el; továbbá az alispán, mint pártvezér nem szavazhatott volna; de az ügy nem is volt előkészítve, az állandó választmány által, sem az ügy anyagi oldala felvilágosítva. Szabálytalan volt a közgyűlésnek delután való folytatása; továbbá az indítvány mellékintézkedései az által, hogy a többség az áthelyezésre nézve kimondta azt, hogy a megye megterhelése nélkül kivánja az áthelyezést, elegendő s így a kiküldött bizottságnak működési joga is megszűnt, s a határozat végre nem hajtható. Minthogy a szatmári ajánlat tárgyalva nem lett, jelezőkönyve nem jött, az a felsőbb elbírálásnál sem jöhet tekintetbe. De különben is a szatmári ajánlat nem rendelkezhetik a megye székhelyének áthelyezésére felett, mert a köztársaság felkelté Károlyi Antal gróf 1780-ban egy adta, hogy ha a székhely máshova vitetnék, a tulajdonjog szálljon vissza a családra. Továbbá megsemmisítettnél az által, hogy a többség az áthelyezésre nézve kimondta azt, hogy a megye megterhelése nélkül kivánja az áthelyezést, elegendő s így a kiküldött bizottságnak működési joga is megszűnt, s a határozat végre nem hajtható. Minthogy a szatmári ajánlat tárgyalva nem lett, jelezőkönyve nem jött, az a felsőbb elbírálásnál sem jöhet tekintetbe. De különben is a szatmári ajánlat nem rendelkezhetik a megye székhelyének áthelyezésére felett, mert a köztársaság felkelté Károlyi Antal gróf 1780-ban egy adta, hogy ha a székhely máshova vitetnék, a tulajdonjog szálljon vissza a családra. Továbbá megsemmisítettnél az által, hogy a többség az áthelyezésre nézve kimondta azt, hogy a megye megterhelése nélkül kivánja az áthelyezést, elegendő s így a kiküldött bizottságnak működési joga is megszűnt, s a határozat végre nem hajtható. Minthogy a szatmári ajánlat tárgyalva nem lett, jelezőkönyve nem jött, az a felsőbb elbírálásnál sem jöhet tekintetbe. De különben is a szatmári ajánlat nem rendelkezhetik a megye székhelyének áthelyezésére felett, mert a köztársaság felkelté Károlyi Antal gróf 1780-ban egy adta, hogy ha a székhely máshova vitetnék, a tulajdonjog szálljon vissza a családra. Továbbá megsemmisítettnél az által, hogy a többség az áthelyezésre nézve kimondta azt, hogy a megye megterhelése nélkül kivánja az áthelyezést, elegendő s így a kiküldött bizottságnak működési joga is megszűnt, s a határozat végre nem hajtható. Minthogy a szatmári ajánlat tárgyalva nem lett, jelezőkönyve nem jött, az a felsőbb elbírálásnál sem jöhet tekintetbe. De különben is a szatmári ajánlat nem rendelkezhetik a megye székhelyének áthelyezésére felett, mert a köztársaság felkelté Károlyi Antal gróf 1780-ban egy adta, hogy ha a székhely máshova vitetnék, a tulajdonjog szálljon vissza a családra. Továbbá megsemmisítettnél az által, hogy a többség az áthelyezésre nézve kimondta azt, hogy a megye megterhelése nélkül kivánja az áthelyezést, elegendő s így a kiküldött bizottságnak működési joga is megszűnt, s a határozat végre nem hajtható. Minthogy a szatmári ajánlat tárgyalva nem lett, jelezőkönyve nem jött, az a felsőbb elbírálásnál sem jöhet tekintetbe. De különben is a szatmári ajánlat nem rendelkezhetik a megye székhelyének áthelyezésére felett, mert a köztársaság felkelté Károlyi Antal gróf 1780-ban egy adta, hogy ha a székhely máshova vitetnék, a tulajdonjog szálljon vissza a családra. Továbbá megsemmisítettnél az által, hogy a többség az áthelyezésre nézve kimondta azt, hogy a megye megterhelése nélkül kivánja az áthelyezést, elegendő s így a kiküldött bizottságnak működési joga is megszűnt, s a határozat végre nem hajtható. Minthogy a szatmári ajánlat tárgyalva nem lett, jelezőkönyve nem jött, az a felsőbb elbírálásnál sem jöhet tekintetbe. De különben is a szatmári ajánlat nem rendelkezhetik a megye székhelyének áthelyezésére felett, mert a köztársaság felkelté Károlyi Antal gróf 1780-ban egy adta, hogy ha a székhely máshova vitetnék, a tulajdonjog szálljon vissza a családra. Továbbá megsemmisítettnél az által, hogy a többség az áthelyezésre nézve kimondta azt, hogy a megye megterhelése nélkül kivánja az áthelyezést, elegendő s így a kiküldött bizottságnak működési joga is megszűnt, s a határozat végre nem hajtható. Minthogy a szatmári ajánlat tárgyalva nem lett, jelezőkönyve nem jött, az a felsőbb elbírálásnál sem jöhet tekintetbe. De különben is a szatmári ajánlat nem rendelkezhetik a megye székhelyének áthelyezésére felett, mert a köztársaság felkelté Károlyi Antal gróf 1780-ban egy adta, hogy ha a székhely máshova vitetnék, a tulajdonjog szálljon vissza a családra. Továbbá megsemmisítettnél az által, hogy a többség az áthelyezésre nézve kimondta azt, hogy a megye megterhelése nélkül kivánja az áthelyezést, elegendő s így a kiküldött bizottságnak működési joga is megszűnt, s a határozat végre nem hajtható. Minthogy a szatmári ajánlat tárgyalva nem lett, jelezőkönyve nem jött, az a felsőbb elbírálásnál sem jöhet tekintetbe. De különben is a szatmári ajánlat nem rendelkezhetik a megye székhelyének áthelyezésére felett, mert a köztársaság felkelté Károlyi Antal gróf 1780-ban egy adta, hogy ha a székhely máshova vitetnék, a tulajdonjog szálljon vissza a családra. Továbbá megsemmisítettnél az által, hogy a többség az áthelyezésre nézve kimondta azt, hogy a megye megterhelése nélkül kivánja az áthelyezést, elegendő s így a kiküldött bizottságnak működési joga is megszűnt, s a határozat végre nem hajtható. Minthogy a szatmári ajánlat tárgyalva nem lett, jelezőkönyve nem jött, az a felsőbb elbírálásnál sem jöhet tekintetbe. De különben is a szatmári ajánlat nem rendelkezhetik a megye székhelyének áthelyezésére felett, mert a köztársaság felkelté Károlyi Antal gróf 1

nigla táborok lényének adta ki, nagy szerepet játszott egy idő óta. Megvett egy gyönyörű nyaralót 30,000 forintért s társalkodójával belekötözt. A bírónak gyakran megfogta a kies fészkében egy K. Károly nevű dragonyos főhadnagy, aki Bécsben lakott s jégvese volt a körülbelül 30 éves szép asszonynak. A napokban aztán az úr, úgy látszik, hogy a főhadnagy megkeresése ezt az előkelő dímat letartoztaták: ugyanolyan sor érte társalkodóját, meg a főhadnagyot is. A vizsgálat mindenekelőtt kiderítette, hogy a «bécsi» maga adta magát a hangzatos címet, valamint, hogy a Trentinlia név is csak álnev. Azután megtudta a rendőség, hogy a társalkodónő tulajdonképen az anyja a szedelő teremtésnek, a ki eddigleg nemesk nem fizette az általa megvásárolt nyaraló vételárát, hanem már jókora kölcsönrel is megterhelte a csinos épületet. Hogy kicsoda a rejtélyes nő, azt még nem tudjuk. Azra nagyon keveset lehet adni, de mit ő mond. Valószínűleg látszik, hogy a főhadnagyot is befonta, kiadván neki magát magyarországi nagybirtokosnak. A rendőség alkalmilag nyomára jön majd a kalandos élet epizódjainak.

Nagyzerú fűrdőtelep Horvátországban. Cirkvenica tengerparti horvát faluban egy angol társulat először tengerifürdőt telepet fog legközelebb létesíteni. Tudósítók közli, hogy a terv szerint, melyet a társulat szándékolták a horvát bannak is bemutatni, egyszerre 23 épületet fognak emelni. A főépületben 93 szoba, a vendégek közös használatára pedig több igen fényesen berendezett terem és szalon lesz.

Elfogott áruló. Megirtuk ma, hogy Thornban nemzeti rendőrök elfogták egy osztrák embert, a ki Przemysl várának negyvenhárom titkos katonai levélét ellopja, s eladta Oroszországnak. Az elfogott Marek Venczel, cseh származású ember, a ki Przemyslben kaplár volt az elemzési csapatoknál. Ezelőtt három évvel feltűnt a városban, hogy a kaplár mindenféle gyanus emberekket érintett, de nem tudták meg, hogy gonoszra fordít a fejét. Marek több nagy megbízást kapott Kérn városvezetésétől várparancsnok rajzóval, s ottál megfogta, hogy új tervekben dolgozzon, melyeknek másolatát ő végezte. Mikor a másolatok elkészültek, a rajzoló rámentel vette észre, hogy rajzi egy-egy titkosítást. A lopást nem merie felelteni, hanem titokban újra megcsinálta a másolatokat. Később megmondta a dolgot, s még is fejeletette a lopást s a fejeletésről értesítette barátját Maseket is, a kire esze ágában se volt gyanazkodni. Masek még aznap elment s mint utóbb kiderült, Oroszországba szökött. Most, hogy elfogták, a katonai-árulót azt vallotta, hogy a titkos tervekért ötszáz rubelt meg egy koszmán kapott, de a pénzben nem volt átlás, mert csakhamar garas pénz nélkül maradt. Mikor újabb jutalmat kért, azt fenyegették, hogy kiadja Ausztria-Magyarországnak, mire feleltemben orosz földről is elmenekült s Poroszországba szökött, a hol most elfogták. A Marek által ellopott tervek Oroszországban különben nem veheti nagy hasznot, mert mikor megkérdezték a lopást, egészen új tervek csináltak s ezek szerint építettek.

Panszláv könyv a szerb iskolákban. Srpski svet (Szerb világ) ezimben a belgrádi állományomban egy könyv jelent meg, melyhez, mint nekünk írják: 41 kép és egy térkép van csatolva. A könyv leginkább a földrajzra foglalkozik, és nem csupán a szerb királyságot, hanem O-Szerbiát, Montenegrót, Maczedoniát, Bosznia-Hercegovinát, Horvát-, Dalmát-, Szlavonországot, meg Bács-, Torontál-, Krassó- és Temesmegyéket, valamint egész Bulgáriát szerb földnek tekint. Ezt a könyvet a szerb kormány elfogadta iskolakönyvnek, amiből eléggé kiválgatják egyebek közt hazánk, magyarokhoz való jöndulata is.

Rövid hírek. Debrecenten Juhász János napzsámós piztolnyári főbe lötte magát. Tettenéke oka gyogyíthatatlan betegsége volt. — **A drezdai** törvényszék bírtonében tegnap egy Neubauser nevű óras, a ki ott fogva volt, meggyilkolta az őrt, azután megszökött. Nyomozták. — **West-Havle-**poolban az eldai bárán pár nap előtt egy Brandt János néven ismert matróz valami baleset következtében meghalt. A boncolás alkalmával kiderült, hogy ez a matróz nő volt. — **Abá** község határában nagyon gyakoriak voltak mostanában az apróbb tüzesetek. A gyújtogatás gyanúja Szegei József szolgaleányra irányult, a ki elfogták s bevitték a székesfehérvári törvényszékhez. — **Szegeden** Budai István mesterszót, Bró Bálint csapos bosszúból késsel megzsarta. A gonosztevék elfogták. — **Debrecenten** a 39-ik legközelebb az ide is megünnepeli a custozai csata évfordulóját. Az ezredparancsnok magyar nyelvű átirathat tudatta ezt a városal. — **Zimándi** Lukács Agnes egy terhes székér keresztült. Oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy pár óra múlva iszonyú kínok között meghalt. — **Szarvason** Meis György fiatal földműves e hó 12-én reggel felakasztotta magát. Felesége három hónappal ezelőtt halt meg, s Meis e miatt való bánatában vált meg az életől. Három kiskora gyermek maradt utána. — **Csalán** és környékén az utóbbi időben nagyon sok a veszett kutya. — **Apatelein** elfogták Stepius Tódot, akire több nagy dolpus került ki. — **A gy-borszéki** csendőrség a napokban a «Kránga» nevű patak mellett egy már felozslásnak indult holttestet talált. Kiderült, hogy az illető egy cseszálai községi izraelita Krausz Fülöp vándor hittantó volt a ki a télen eltévedt, megfagyott.

Szerencsétlenül a pályaudvaron. A ferencvárosi téherpályaudvar tegnap éjjel egy tolató mozdony agyongyöngölte Ulrik Flórián napzsámós. Úgy látszik, hogy nem a mozdony személyzetét (Vinceze Ferenc mozdonyvezető és Antal István fűtő), hanem maga az áldozat idézte elő a szerencsétlenséget. Ulrik a korcsából jövet, részegen botorkált a sinek között s a pályatesten elvágta magát és elaludt. Vinceze és Antal, mint mondják, a nagy sötétségben nem vették észre a sineken fekvő embert s keresztül vágattak tette a gózkocsival. Ulrik ott nyomban meghalt. A kerekék mindkét lábát levágták s egész testét összetörték. A helyszínen megjelent hatóság kiküldöttek is úgy vélekednek, hogy a mozdonyvezetőt és fűtőt nem terheli felelősség a szerencsétlenséget.

Baleset a villamos vasúton. A stáció-utcai villamos vonat egyetemléri állomáson ma délután a 9. számú kocsin baleset történt. Félhíromkor robogott meg a kocsi az állomásra s a lig állott meg, a kocsi gépezetből lángok kezdtek törni ki. A vonatvezető, ki épen a gépezetet vizsgálta meg súlyos égési sebeket szenvedett mindkét szemén. A kocsi visszavontatták a stáció-utcai állomásra, most a vizsgálat dolga lesz kideríteni, hogy mi okozta a gyulást. Valószínű, hogy az elszigetelés körül volt a hiba.

Katonai affaire. A vaczi köruten csinos kis botány gyönyörűkötötte ma este tíz óra után az arra járókat. Az esznek két hóse van, a mely egy Molinári-rezrebbeli hadnagy, a másik **Avaszky** Lipót nyomdai gépmeister. Avaszky Lipót hazafelé tartott a feleségével, s el is érte már lakásának, a vaczi-körút 53. sz. háznak kapuját. Épen a csengőnyitógombjára tette kezét, a mikor arra csörtetett két Molinári-zrezrebbeli tiszt, egy hadnagy, egy főhadnagy. Az előbbi kardjával szándékosan megérintette Avaszkyt ruháját s ezzel sem elégedett meg, hanem — amugy fenyegetek módra — még az arcát is megcsipette. A bántalmat őso nem ferje tiltakozást a hadnagy bizalmaskodása ellen, a ki előbb «fogja be a száját» kiáltással utasította rendre, aztán olyan

ökölcsapást mért az arcába — hogy orrán-száján eleredt a vér. Avaszky a közelben állomásozó rendőrnél keresett oltalmat, de ez a rendőri központra utasította. — Oda ment tehát, de az egyetes tisztviselő azzal becsoztotta el, hogy katonatiszt tényéről lévén szó, panaszával a téherparancsnoksághoz forduljon. Avaszky tehát holnap reggel a katonai főhadhoz megy igazságtétel kérsni, noha úgy tudja, hogy utcai botányi rendőri kihágást képezvén, az úgy igazság szerint a rendőség elbírálása alá tartoznék.

Leédit bástyafal. A királyi várpalota Logoduy-utcai új följáróját egy lebontásra váró bástyafal a mult éjjel nagy robajjal megromlott. Emberéletben nem esett kár, mert a késő éjjeli órában, szerencsére senki sem járt az elhagyott tájékon.

Munkás-mozgalmak.

A tiltakozó munkás-gyűlés hosszas huza-vona után ma délután végre megis megtartotta. A napirenden nem szerepelt «a hatóságok tulpásairól» szölv pont, melyet a főkapitány mult heti végzésével tiltott. Hanem azért megis volt ez a gyűlés a Budapestben, Sütön, és Nagy-Szebenben és más helyeken előfordult «tulpásokról», s a gyűlésen jelen volt Chudy rendőrkapitány erélyen, úgy mindez bele nem került a határozati javaslatba is.

A gyűlés a régi polgári lővelében folyt le s három óra után kezdődött. Napirendjére csak egy tárgy, az magyarországi munkás-mozgalom jelenlegi állása volt kitűzve. A munkások lassan gyűlekeztek a szakadékosan. A hangulat nyugodt volt s azt lehetett látni, hogy egészen zavartalan lesz a gyűlés lefolyása. Nem úgy történt, mert az ellenzék, mely egy idő óta minden áron meg akarja zavarni a munkásparit legutóbb újra megválasztott elnökségének kalkulált, most is megpróbálta az alkalmat, hogy eléjtel adhasson magának. Mikor Csillag Zsigmond dr. a gyűlést felvezetőként, a munkások kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek egy kissé lecsillapodtak, **Hajdú** Miksa munkás szólott fel, s arra kérte a gyűlést, hogy ne engedje magokat a botányosinok által befolyásolt hatalom kezébe. **A sztrájkok** nem **terjeszték** a tömegből kivált egy Holló Kálmán nevű munkás és rá akarta bérni a jelenlevőket, hogy ne válasszanak elnököt és jegyzőket, s egyáltalán ne tartsák meg a gyűlést, mert a munkásparit mostani vezére «a kormány szoldjában állnak». Lett erre az és fölháborodás a gyűlésben. A többség lehurrogta a szónokot, s mikor ez mégsem állt el a szölv, néhányan megfogták, s kivették a teremből. Mikor a kedélyek

Megyéink a bécsi kiállításon.

(Nyitra és Moson.)

Miután a kiállítás személyes földrája Fejérmegyé...

A nyitrai mezőgazdasági egyület elnöke február végén...

Mindenekelőtt meg kell említeni a mosonmegyei gazdasági...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

ható, északon és északkeleten, valamint északnyugaton...

Mindenekelőtt meg kell említeni a mosonmegyei gazdasági...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

A kiállításnyitókra térve át, rövid ideig a mouffon...

madik rendes közgyűlést. Az évi jelentés szerint a...

Az országos iparegyesület közgyűlése. Az orsz. iparegyesület ma tartotta meg az új város...

Az országos iparegyesület közgyűlése. Az orsz. iparegyesület ma tartotta meg az új város...

Az országos iparegyesület közgyűlése. Az orsz. iparegyesület ma tartotta meg az új város...

Az országos iparegyesület közgyűlése. Az orsz. iparegyesület ma tartotta meg az új város...

Az országos iparegyesület közgyűlése. Az orsz. iparegyesület ma tartotta meg az új város...

Az országos iparegyesület közgyűlése. Az orsz. iparegyesület ma tartotta meg az új város...

Az országos iparegyesület közgyűlése. Az orsz. iparegyesület ma tartotta meg az új város...

előlekte alatt, dr. Horváth János, Hirschler Mór, Sámuel...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

** Az értéktőzsdén ma üzletlen magánforgalom volt. Osztrák hitelrészvény névlegesen 303.20-on je...

** Két új részvénytársaság. A márgitavölgyi, melyek...

** Csodá a fővárosban. Az általános hitelintézet...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, jun. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Halál...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

* Szőlő- és kőmész-főzés. Csongrád megye alispánja...

BORÁSZATI.

** A szőlővessző-forgalom szabályozása. A szőlővessző...

A szőlővessző-forgalom szabályozása. A szőlővessző...

A szőlővessző-forgalom szabályozása. A szőlővessző...

A szőlővessző-forgalom szabályozása. A szőlővessző...

Zaidó: (thamus 5) — Nap két 4 óra 3 p., nyugat, 8...

Technológiai iparmúzeum saját palotájában (József...

Margitszigetre hajó kikötésére felrakított, utolsó hajó...

Felelősszerkesztő: Csávolszky Lajos.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. VÁROSLIGETI NYÁRI SZÍNHÁZ.

M. KIR. OPERAHÁZ. A fene gyerekek.

BUDAI SZINKÖR. R. E. B. E. K. A.

Színházi játékrövid. A budai szinkör játékrövidje: Kétkor, 24-én...

Első budapesti nyári ORPHEUM

Ma fellépnek: A 3 vizi tündér: Lizzie, Anna és Theresa...

WULFF EDE CIRCUS az állatkertben

Ma hétfőn, június 23-án este 7 órakor LES CHASSEURS D'AMOUR

Vizárlás, 1890. június 22-én.

Table with columns: A folyó neve, Állami vízmező állomás, Ma, Tegnap. Lists various rivers and their water levels.

Közlekedési utmutató. Megjelent legutóbb az Egyetértés június 8-iki szá...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

urásoktól... legújabb harkon levő legújabb...

Birtok eladás. Heves megye legjobb földjei...

Lakás és bérlet. Bérlet. Keresetük egy nagyobb birtok...

Házeladás. Egyemeletes urasági ház a VII. kerületben...

Magyar királyi államvasutak. Árverési hirdetmény. Ezennel közzérem titeket...

Dr. Batizfalvy egyetemi m. tanár vizogyintézete. Budapest, városligeti fasor és aréna-ut sarkán...

Magyarország földbirtokosaihoz! A hozám érkezéskor számos kérdésre jelen hirdetésem útján...

Titkos betegségeket, melyek elcsúsznak, nem gyógyulnak, sőt halált okoznak... Dr. KAJDACSY...

M. kir. államvasutak — Üzletvezetőség Budapest. 20.490. sz.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak Hatvan állomásán folyó évi szeptember hó 1-től megüresedő vendégül üzetnek...

Hirdetések felvitelnek a kiadóhivatalban Budapest, Kecskeméti-utca 6.

Nem szédelgés. Új rubrikák, melyek mint rétek adták el, hanem csakis uraságoktól...

Alkalmazást nyer. Csapos-vendéglős, jó híronyitványu, biztosított nyújtani képes...

Oktatás. Nevelésül ajánljuk a fővárosba vagy vidékre egy végeztet egyetemi hallgatót...

Lakás és bérlet. Bérlet. Keresetük egy nagyobb birtok a magyar államvasutak rutkai vonalán...

Különféle. Egyetemi tanár a jövő tavévre két növendékkel ellátandó...

Magyar királyi államvasutak. Árverési hirdetmény. Ezennel közzérem titeket...

Dr. Batizfalvy egyetemi m. tanár vizogyintézete. Budapest, városligeti fasor és aréna-ut sarkán...

Magyarország földbirtokosaihoz! A hozám érkezéskor számos kérdésre jelen hirdetésem útján...

Titkos betegségeket, melyek elcsúsznak, nem gyógyulnak, sőt halált okoznak... Dr. KAJDACSY...

M. kir. államvasutak — Üzletvezetőség Budapest. 20.490. sz.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak Hatvan állomásán folyó évi szeptember hó 1-től megüresedő vendégül üzetnek...

Hirdetések felvitelnek a kiadóhivatalban Budapest, Kecskeméti-utca 6.

HOTTELMANNA. Pontos, tartós, csinos és olcsó ÉVI-ÓRAKAT...

HOTTELMANNA. Budapest, V. váci-kört 28/A szám. Fiók-üzlet. Koronaherceg-utca 6/A.

Szenzációs találmány gyengeségi eseteknél. Férfiak számára! cs. és kir. szabad. electro-metallikus készülék...

Magyar Lexikon. Francia nyelvű kézikönyvek és hálhőlyögek. POLITZER MÓR...

PALLAS KÖNYVTÁR. A HAZAI ÉS KÜLFÖLDI JELESEBB SZÉPIRODALOM TÁRHÁZA. Egyes kötet ára 60 kr. Kettős kötet ára 1 frt.

A PALLAS KÖNYVTÁR TARTALMA: I. évfolyam. 1. KÖT. A FALU URAL. Regény. Tolnai Lajos. Ára 60 kr.

Asztalos és kárpitos butor áruháza BUTOR-ÁRJEGYZÉKE. 1 hálószoba 2 chiffon, 2 ág, 2 éjjeli, 1 mosdó, 1 tükr, fényezett 100 ft.

Szives figyelmeztetés! Csak egy szóra! Ne méltóztassék addig fürdőre utazni, míg az "ÜSTÖKÖS" előfizetését meg nem méltóztatott újítani!

Fairbanks-mérlegek. Az egész világon a legteljeskörűbbnek elismert mérleg-szerkezetek. Magyar kir. államvasutak.

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak fővonalán f. évi június hó 1-ével éltelbepített nyári menetrend az ezéltől érvényben levő következő lényegesebb eléréseket mutat:

A PALLAS KÖNYVTÁR TARTALMA: II. évfolyam. 1. KÖT. EGY GYENGE PILLANAT. Regény. Irt. Theriot André. Ára 60 kr.

A PALLAS. Irodalmi és nyomdai részvételű társaság kiadta a megjelent és ugyanott, valamint minden könyvkereskedésben kapható: DURA MATE Szőke Dunapartról...

Szives figyelmeztetés! Csak egy szóra! Ne méltóztassék addig fürdőre utazni, míg az "ÜSTÖKÖS" előfizetését meg nem méltóztatott újítani!

Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak Fülök állomásán folyó évi szeptember hó 1-től megüresedő vendégül üzetnek...

A PALLAS könyvkiadóhivatalban Budapestben és minden hazai könyvkereskedésben kapható a következő könyvek gazdák számára. A PALLAS KÖNYVTÁR TARTALMA: III. évfolyam.

Ujdonság! Müller J. L. féle fényű Eau de Cologne. Legtöbb körömfekék. Müller J. L. féle fényű Eau de Cologne.

1890 SZER... BUDAPEST, IV. KERÜLET, DEAK BEMENET... Vidékre postáz...

A magmulatos politika... zék beér formában ügyeink szivességi sukat. Eg meg kisse szavakkal sági tárgy nos ülése ségüket, melyetmny ugy látsz azért hív ellenzék mellett s igazolja, a fasába o tésége m ez a kör jellegét mert hát gróf jelen tömött ny ményének érdeklődő czió ezü osztrák t üléseben külügyi p is csipké melyet a donságán gyálásain latközik, hangfögy üi ott va hajtott sz — és im Kaaba el tössagnak gázó a

Ez a kétségtele szervezett a delegát alkotmány sze. A mint más külügyi k jának, m czindens ménynt me legalább gyűjtemén vetném és a kéré tett mag

Az A... A szob... Alajosnak János kész hamosan B. Az ősz részletekre nagy költő a melynek nap napról hatni gyer kis aprósá keresztül é és milder igénytelen mutának, a ki a ma azonban megéri és